

СОВЕТСКОЕ ПРИПЯТГАРЬЕ

1995
8 ИЮНЯ
ЧЕТВЕРГ
69 (7838)

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА
ИЗДАЕТСЯ С МАЯ 1936 г.

Новости

ЧТОБЫ ДОБАВИТЬ В РАБОТЕ

Вчера в Кодинск прибыла делегация одного из главных учреждений АО «Тугарасс» — Лесосибирского лесоперерабатывающего комбината во главе с генеральным директором ЛДК-1 Анатолием Семеничиным Рубиновым и его первым заместителем Михаилом Петровичем Коломенцевым. Цель приезда — окончательная выработка конкретных решений по инвестициям с остальными соучредителями акционерного общества и строительству автодороги Тугарасская.

НЕОБЫЧНЫЕ ПРОВОДЫ...

в ардуко прошли в районном Доме культуры. 30 мая родители призывников и сами призывники составили в игре «Звездный час». Пять пар (муж и их сыновья) показывали свою эрудицию и смекалку по самым разным вопросам, в том числе, конечно, военной тематики. Победителями стали Елена Валентиновна Сорочкина и ее сын Александр.

Вечер был и серьезным, и развлекательным. К первой части можно отнести выступления с напутствиями будущим воинам В. Н. Остайчук, О. В. Коржакова и Э. В. Шубиной. Ко второй — танцевальные номера в исполнении коллектива эстрадного танца РДК (рук. В. В. Орлова). Зрителей был полный зал. Для призывников (а они были не только среди участников игры, но и в зале) накрыли столы, им вручили «Звездный призыв». Девушки из этого «взвода» администрации района, организовавшие вечер вместе с культработниками члены Кодинского комитета солдатских матерей и отцов. А сама его Л. И. Ковалова, представляющая, кстати говоря, в своем лице обе организации.

ПРАЗДНИК ДЛЯ ДЕТВОРЫ

был 1 июня в РДК «Рассвет». Дети и зрители, дети — юные артисты. В концертной программе приняли участие танцевальные коллективы: Дома творчества (рук. М. Жарких), школы № 4 (С. Николаевой), школы № 2 (Е. Луговой) и вокально-хоровой коллектива музыкальной школы (Л. Дорасва). С поздравлениями, играми, песнями выступили самые разные любители, известные, сказочные герои (их сыграли работницы ДК).

В этот день проходила и конкурс рисунков, в котором участвовали ребята из Дома творчества, приюта и школ города. Закончился день просмотром мультфильма. Этим мероприятием работники культуры открыли летнюю детскую программу, план проведения которой они сообщат чуть позже в нашей газете.

НАША ЦЕЛЬ — ПОМОЧЬ МАЛОИМУЩИМ

Нас все больше и больше озадачивает жизнь. А завтрашний день, похоже, не несет никакого облегчения. Настоящая «злота дья» — повышение квартплаты. Очереди из-за перерасчета, разговоры, возмущения, звонки к нам в редакцию и недоумо-отчаянное «Как выжить?» — вот приметы нынешней холодной весны (даже погода к нам немилостива). Полтора месяца назад публикуем интервью по письмам (вопросам) наших читателей с замом главы администрации района Я. Г. Кучеруком, мы написали, что следующая такая встреча состоится с руководителем отдела жилищных субсидий жилищного управления Л. А. ДИВИНОЙ и предложим интересующимся через редакцию задать свои вопросы. Читатели откликнулись — кто звонил, кто писал (кое-что мы опубликовали). Выяснилось, что большая часть вопросов относится к ПЖРЭО, впрочем, это понятно, ведь от их тарифов и берет отчет наша квартплата. Однако, об объявленной встрече мы не отказались, тем более, что и поговорить было о чем. Добавим, что все, что касается ПЖРЭО, мы передали его директору, Б. И. Ледовских, для знакомства и подготовки ответов, публикации их — в будущих номерах «СП».

А пока — интервью с Людмилой Александровной Дивиной. — Когда и для чего был создан ваш отдел? — В декабре прошлого года, в связи с начавшимся переходом на новую систему оплаты жилья. Наша цель — облегчить этот переход малоимущим. Жаль только, что обращаются к нам немногие, то ли не знают о нашем существовании, о таком порядке, то ли стесняются. — На кого распространяется право на компенсацию? Расскажете, как это выписать, чтобы каждый мог прийти на своем собственном примере, а потом, возможно, прийти к вам. — Совокупный доход семьи за квартал нужно разделить на три месяца. И если ваша

квартила превышает 15% от полученной цифры (среднего совокупного дохода), тогда вы можете рассчитывать на компенсацию. Компенсация — это не наличные деньги, это — справка, по которой вам сделают на указанную сумму скидку при следующей оплате в ЖЭУ.

— Наверное, многим путает, как и автора заметки «Вместо ясности — сплошные вопросы» А. Кузьмина «СП» за 25.05.1995 г., обилие справок, документов, которые надо предоставить вам в отделе.

— Не надо этого бояться. Лучше займитесь: потраченное время, но сэкономите деньги. Тем более, что это не так сложно. Ну трудно ли, к примеру, при оплате попросить выписать дубликат квитанции? Думаю, нет. А справки об оплате площади и составе семьи вы подаете нам один раз (если положение ваше не изменится), а мы берем вас на учет. Декларацию и записки заполняете уже у нас. Так что, видите, все выполнимо.

— Из тех, кто к вам уже обращался, многие получают компенсацию? Они не зря обратились к вам?

— Сейчас идет период консультации. Судя по нашим беседам, почти все обратившиеся имеют право на компенсацию. Но это предварительно. Документы, которые они предоставляют по окончании

квартила, в начале июля, подложат проверке с нашей стороны — прежде всего, декларация доходов.

Но, хочу заметить, что обратившиеся за компенсацией, так же, как и все остальные, должны платить вовремя (до 10 числа месяца) квартплату. Это первое. Второе — мы делаем расчеты (по поводу соотношения доходов и квартплаты) в пределах социальной нормы жилья. Вот пример. Муж и жена, пенсионеры, живут в трехкомнатной квартире площадью примерно около 60 квадратных метров, а социальная норма — 22 кв. м на человека, значит, мы рассчитываем, учитывая только 4 кв. метра. И выходит, что мы не получаем компенсацию. Выход — размещать квартиру.

— Каких только историй, наверное, не выслушали здесь вы! Каких возмущений!

— В основном, люди приходят сюда, стеснясь. Рассказывая, плачут, а уже у начальника прошу выдать вальерку для посетителей. Мне жаль людей и жаль, что не всегда и не все в моих силах, чтобы им помочь. Одна женщина после беседы сказала: «Поговорила с вами и уже легче стало...». Но, кстати, бывают визиты иного плана. Так, однажды заходит гражданин в дубленке, на пальнике ключи от машины вертит.

(Окончание на 2-й стр.)

★ ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО



Насколько тяжел и ответственен труд хлебопека, знают немногие. Мы каждый день идем в магазин и покупаем буханку ароматного, вкусного хлеба, не задумываясь, сколько труда в него вложено. Антонина Васильевна СОКОЛОВА (на снимке) отработала на хлебопекарне много лет и в том, что кодкинский хлеб всегда славится высоким качеством, есть и ее заслуга.

С. КАЯГОРОВО.

Кто как понимает трагедию

Трагедия, происшедшая на о. Сахалине, коснулась и меня. В г. Охе живут моя дочь (33 года) и мой внук (11 лет).

В Невгорекске у них было много друзей, и почти каждый выходной они выезжали туда. Когда 29 мая я услышала по телевизору о беде, то сразу встревожилась. Побежала на телеграф, дала телеграмму с оплаченным ответом по месту жительства дочери. Но четыре дня вестей оттуда не поступало. Как мне потом объяснили, из-за отсутствия связи. В это же время я попросила телефонистку заказать мне по телефону ЧП, данным по телевидению. Оху, сказала, что это, наверное, можно сделать бесплатно, но если нельзя, то я получу пенсию 2 июня и заплачу. Но телефонистки очень возмущались и вперевод доказывали мне, что этого сделать нельзя. Потом, правда, одна все-таки согласилась принять заказ под мою пенсию, но не дозволилась.

Пробыв три дня в неизвестности, сами понимаете, в каком состоянии, 31 мая, в день траура всей России по погибшим на Сахалине, я обратилась к вице-президенту АООТ «Богучангэстрой» А. Н. Кузнецову с заявлением выдать 2 млн. руб., причитающейся мне за плату для поездки в г. Оху. Такая сумма необходима только на дорогу. Он меня принял, но на заявлении написал сумму на 200 тыс. руб. меньше. А когда я спросила,

почему он это сделал, ответила, что за дубликат стоит «стаканом» и тоже будет требовать деньги.

Через четыре дня мне пришлось телеграфом, но не застрял дома. Почтальон знал, что я постоянно спрашивала о телеграмме, добавила мне в записке от себя, что телеграмма хорошая. Никакой посылки ей за это.

В трагедии выданы деньги во второй половине дня 2 июня. К счастью, они не пригодились для поездки.

На сей раз беда обошла меня стороной, только дохнула холодом смерти и равнодушием окружающего людей.

Т. СПИРИДОНОВА.

ПОСТСКРИПТУМ. Хочу получить разъяснение по телефону ЧП. В данной ситуации он платный или нет?

От редакции. Вопрос автора письма мы задали И. Б. Коношину, начальнику РУСа. Он ответил, что переговоры по телефону ЧП оплачиваются в обычном порядке, никаких льгот не существует.

Мы же публикуем это письмо не потому, что кто-то из перечисленных в письме нарушил закон, не справился с должностными обязанностями. Просто хочется быть свидетелем его, действующего дня конфликта поймут, что доброе слово, человеческое участие порой гораздо важнее строгого следования инструкциям и правилам.

ОДИН ДЕНЬ В ГАИ

У ГЛАВНОГО инженера Управления автомобильного транспорта Николая Максимова Боладева в эти дни особые хлопоты — на предприятной районной ГАИ проводить техосмотр, а в УАТЕ, как никак, 150 автомобилей. Это — те, которые должны предстать

выработках, в карьерах. Тяжела их «профессия», ответственна. Потому и требования на техосмотре к этой категории машин особенно высокие. Не меньше «притирок» и к тем, чью большую часть своего существования проводят в дальних рейсах. А автобусы и

Николай Анатольевич Набокин: — Некоторые склонны думать, что технический осмотр — это своеобразный фарс: заставить «попретгать» водителем и персонал предприятия своей привлекательностью и достоверностью, доказать и показать у всех на виду, что ГАИ, мол,

труда легла на плечи наших постоянных помощников — внештатных инспекторов ГАИ. У нас таковыми являются техник-механик Яков Петрович Степанов и инженер-механик Михаил Михайлович Зарудин. Без них мы просто не сможем провести ни одной такой акции. Ведь это, прежде всего, высококвалифицированные люди, автомашины знают не только теоретически, но отдали не один год работы за рулем.

В этом мы довольно быстро убедились сами, наблюдая за внештатными инспекторами в процессе техосмотра. Одна машина сменил другую на смотровой яме контрольно-пропускного пункта УАТ. Осмотр узлов, их работа производится комплексно: пока Михаил Михайлович занят двигателем, Виктор Петрович яме осматривает головную часть. Здесь и проверка рулевой, крепление мостов и карданного вала, тормозной системы автомобиля. Немаловажно проверить и системную сигнальную часть. Это, в первую очередь, работа тормозных и габаритных фонарей, поворотов, их повторителей, ближний и дальний свет фар, их регулировка и многое другое...

Убедились мы еще и в том, что Николай Анатольевич напрасно принимает роль своего участия в столь важном, можно сказать, государственном деле. Ведь оттого, как сумеет он организовать технический осмотр, как беззастенчиво опередит и выберет своих помощников, зависит в основном готовность транспорта для дальнейших безаварийных работ в течение года.

Этого же мнения придерживается и Николай Максимович Боладева. Ему как главному инженеру одного из ведущих предприятий акционерного общества особенно ценны подобные технические осмотры. Они вселяют уверенность в том, что машины после технического осмотра могут смело использоваться на любых участках работ, будь то перевозка людей или грузов, будь то транспортировка из дальних пунктов цемента или горючего...

А для представителя от пенсионата Владимира Ивановича Зябкина техосмотры — это «готовый материал» для его повседневной работы. Техник по учету транспорта, он получает в базе для самых конкретных данных по всем автомобилям района.

31 мая в УАТЕ был завершен технический осмотр всех автомашин. Результаты, как оценены автотехосмотры, хорошие, намного лучше, чем в прошедшем году. Сейчас на очереди — личный автотранспорт. Думаешь, что и он будет профессионально и в срок обслужены нашими неутомимыми работниками Госавтоинспекции.

Л. ВАСИЛЬЕВ

На снимках: моменты технического осмотра и управления автомобильного транспорта АО «Югуангострой».

Фото С. КАВГОРОВОДА.

★ СЛУЖБА 01

ОГОНЬ ПОЛЫХАЛ 55 РАЗ

Сотрудники Кежемского гарнизона Пожарной охраны за прошедшие месяцы этого года преодолели заметную работу, направленную на снижение пожаров в районе: проведены профилактические противопожарные работы, ужесточились штрафные санкции за халатность и нерачужность.

Однако оптимистично волноваться никак не удается. По-прежнему имеют место негативные тенденции разрушения кое-где еще существовавшего потенциала противопожарной защиты, а также приверженные отдаленными руководителями вопросами пожарной безопасности. Не уделяют должного внимания этим вопросам и отдельные главы администраций, такие как Зырянов, Шеншиев. И вот результат. Не так давно, 22 мая, в Кежме возник пожар в двухэтажном здании, некогда принадлежавшем редакции, переданном для дальнейшей эксплуатации Кежемскому райсовету (райсоветскому (В. М. Глызин). В результате — строения полностью уничтожено огнем. И лишь благодаря слаженным действиям пожарных подразделений ПЧ-89, Кежемского лесхоза и п. Приангарский (К-100У1) были спасены близлежащие строения.

Причина пожара известна — шалость детей с огнем. Однако происшедшее находится в прямой причинной связи с безответственностью в отношении сохранности объектов общественных достояний лиц. С ноября 1994 года пустующее здание никем не охранялось, было заброшено, оконные рамы отсутствовали — все было сделано для того, чтобы туда без труда проникли дети.

В аналогичном состоянии в Кежме и другие брошенные строения — жилье и бывшие учреждения. Разборкой их или дальнейшим использованием никто не обременен. Никто не берет во внимание и то, что ко многим домам и другим помещениям, ныне пустующим, подведена электроэнергия. К чему приведет такая халатность — ясно.

13 марта от неосторожного обращения с огнем постоянных лиц сгорело помещение кислородной станции «Кодинкостройэнергокомлект». Объект не охранялся.

28 мая в зетем 29 мая от детской шалости сгорели хранившиеся в шахте дома №308 (г. Кодинск) оконные рамы. Здесь также отсутствовал противопожарный приемор.

До сих пор жгут прощальную ботву и мусор на огородах, данных участках в непосредственной близости от неродившихся построек.

Что касается итогов, то они безрадостны: огонь в районе похлал на 55 пожаров. А за этим — горе и слезы людей.

М. ЛИПКИС,



НА ПОВЕРКЕ— ТЕХНИЧЕСКАЯ ГОТОВНОСТЬ



перед компетентными специалистами, задействованными автомашинской в техосмотре. И хоть уверенность инженера в благополучном исходе стопроцентная (не эта же готовность), все равно, как на экзамене, и суетно, и волнительно.

Хозяйство автотранспортного немалое, да и техника здесь всякая, что ни на есть разнопрофильная — от УАЗа до БельЗа. Тридцатитонные БелАЗы, их еще называют технологическим транспортом, занятые на земляных и скальных

другой транспорт, предназначенный для перевозки людей? Куда только не заглянут, прежде чем подпишут акт технической готовности...

Повыс один день с бригадой ГАИ на техосмотре, да еще в таком солидном предприятии, сделали однозначный вывод — для инспекторов ГАИ (как штатных, так и нештатных) работа эта — не «барьеры». Тут за день ты выложишься, что вечером уже не до телевизора. Вот как об этом рассказывает сам госавтоинспектор, лейтенант милиции

всегда права.

Как далеки они от истины! Вот мы, прежде чем приступить к техосмотру, сначала с участием руководителей всех имеющихся автотранспорт предприятий реработали и утвердили график этого мероприятия. Затем помогли организовать обучение водительского состава по техникуму, постоянно посещали мастерские и гаражи, где проходила подготовка к техническому осмотру машины. И уж только потом объявили сам осмотр. Ну, а здесь основная доля

результате из-под крана пить можно. Трудно поверить. Наверное, скажете вы, не все так обстоит. Нарушителей ждут разорительные штрафы: набрался банок или бутылок из-под напитков — заплати 500 долларов, а закурил в лифте — уже 1500. Другие претензии тоже обходятся недешево. По закону, нарушитель ждет разорительные штрафы: по уборке пляжей, газонов. Причем на него накладывают с надбавкой: «Исправительные общественные работы». Говорят, что это действует гораздо лучше, чем закон и угрозы. И, как результат, в прошлом году было всего около сорока нару-

шителей. И еще плюс один. Попался американский тенджер Майкл Фей. Его засекли за «размечиванием»: он расписывал все, что попадалось на пути, краской из баллончика. Местный судья посчитал это вандализмом и вынес приговор: четыре месяца тюремного заключения, три тысячи долларов штрафа и... тюрьма. Да, несколько ударов специально вымоченной палочкой. Но теперь проблема решена. Типично по-американски — вывоз в страну и продажа «бубль-гума» заперены.

ответ: закон одинаков для всех. Круглые наказания применяются, всем понравилась жизнь в процветающем государстве. Сингапур по уровню жизни стремительно приближается к Японии, одержимость чистотой играет немаловажную роль.

Ну а со жвачкой как? Долго она доставляла массу хлопот администрации в сингапурских автобусах и кинотеатрах. Но теперь проблема решена. Типично по-американски — вывоз в страну и продажа «бубль-гума» запрещены.

Ю. ПОГОРЕЛЫЙ.

(По материалам Агентства Рейтер и зарубежной прессы).

ПОСЛЕСЛОВИЕ.

Прочитала статью в «Пioneer» как жителя Сингапура обладаю чистоту и порядок на своих улицах, в домах, лифтах, и мне захотелось, чтобы жители нашего города тоже прочитали эту статью. Хотел и нет у нас таких кароных законов, как в Сингапуре, но, может, наше искусство и детское население тоже захочет последовать примеру сингапурцев соблюдать порядок и чистоту в своем городе, доме и гордиться этим?

Дом, в котором я живу, сдан в эксплуатацию совсем недавно, оснацен умными

подъемными машинными (лифтами) а люди их не берегут: царапают красивые полированные ступени, сжигают пластмассовые кнопки. Работники ЖЭУ меняют их, а какие-то злобные люди опять творят свое черное дело. А стены в домах? А мусоропроводы? Вещи в мусоропроводах сгнили, и мусор на улицах сразу стал вонючим, и опять захватываем от неприятных запахов, смотрим друг на друга и с досадой спрашиваем: «Ну кто это мог сделать?»

В. РУСИНА.

„ЮРИДИЧЕСКИЕ ДИАЛОГИ“

«Юридические диалоги» — единственная правовая газета в крае. В газете печатаются проблемные статьи по борьбе с преступностью и правонарушениями, судебные очерки, репортажи из зала суда, юридические консультации по трудовому, жилищному, пенсионному, земельному, семейному, гражданскому законодательству. Комментарии к новому законодательству.

Если вас интересует: как взыскать деньги, вложенные в частные компании или банк; как оформить покупку или продажу дома, земельного участка; какие льготы предоставляются женщинам, подросткам, многодетным участникам и инвалидам Великой Отечественной войны, ветеранам труда; какая ответственность установлена за нарушение правил торговли; как защититься от преступных пося-

гательств — на эти и другие вопросы вы найдете ответы в газете «Юридические диалоги». В газете постоянно ведутся рубрики: «Отвечаем на ваши вопросы», «Наши интервью», «Нам пишут», «Комментируем новый закон», «Репортаж из зала суда», «Судебная хроника» и др.

Газета «Юридические диалоги» — это ваш домашний юрист. Выписав ее, вы будете пользоваться постоянными бесплатными юридическими консультациями.

Выписывайте и читайте газету «Юридические диалоги». Индекс газеты — 31340, цена (с учетом доставки и оформления на 6 месяцев) — 1752 рубль.

И ЧЕРНЫХ,
и. о. прокурора
Кежемского района,
мл. советник юстиции.

«НАЛОГОВЫЙ ВЕСТНИК» — ВАШ КОМПАС!

Государственная налоговая инспекция по Красноярскому краю возобновила выпуск своей газеты «Налоговый вестник».

Наша газета будет интересна и полезна налоговым инспекторам, руководителям и бухгалтерам предприятий, а также простым гражданам, которым небезразлично, куда идут деньги из их кошелька.

В рубрике «Официальные документы» будут предложены новые законодательные и нормативные документы и их анализ-комментарий. Приглашаем вас к сотрудничеству с рубрикой «Диалог», и тогда на все интересующие вас вопросы вы получите от-

веты у специалистов Госналогинспекции. «Арбитражный суд» расскажет вам о случаях из местной арбитражной практики, когда Госналогинспекция и предприятия встречались по разные стороны баррикад... Эти, а также многие другие полезные рубрики и актуальные темы вы найдете в газете «Налоговый вестник».

«Налоговый вестник» — это ваш компас в налоговом лабиринте!

Газету вы сможете купить в госналогинспекциях по своему городу или району.
Адрес редакции: 660049, г. Красноярск, ул. Мира, 103. Телефон: 21-33-92.

ОБМЕН продажа купи

ПРОДАЕТСЯ дача в «Октябре», недорого.

Обращаться по адресу: ул. Гайнулина, д. 8, кв. 132. 1130

ОБМЕНЯЮ трехкомнатную квартиру на четвертом этаже в десятиэтажном доме с равноценную в городах Абакан, Минусинск, Шушенское или ПРОДАМ.

Продаются: мебель 6/у (недорого), гараж в кооперативе «Монолит» 5х6, цена договорная.

Обращаться по адресу: ПЛК, д. 18, кв. 121 или по тел. 2-25-29 в рабочие дни. 1135

РАЗМЕНИВАЕТСЯ четырехкомнатная квартира на трехкомнатную с доплатами. Возможны варианты.
Тел. 2-48-02 в любое время. 1128

ПРОДАЕТСЯ автомобиль АУДИ-80, 1981 г. выпуска в хорошем состоянии.
Обращаться по тел. 3-55-06 до 17.00 и по тел. 2-25-07 в любое время. 1120

ПРОДАЮТСЯ: стиральная машинка «Десна», пинцено, резина для «Жигулей».
Звонить по тел. 2-45-37 в любое время. 1137

СРОЧНО ПРОДАЕТСЯ металлургический гараж на сваях.
Обращаться по адресу: ПЛК, д. 6, кв. 89 в любое время. 1126

ПРОДАЕТСЯ а/м «Москвич-214» в хорошем состоянии.
Обращаться по тел. 2-29-94 (домашний), 2-45-66 (рабочий). 1129

СРОЧНО ПРОДАЕТСЯ однокомнатная квартира (18 кв. м, первый этаж).
Обращаться в киоск «Роспечать» или по тел. 2-28-26. 1131

ПРОДАЮТСЯ: двухкомнатная приватизированная квартира с застекленным балконом на первом этаже (имеются подвал, погреб, курятник, большой посаженный огород), — новые пылесос, швейная машинка,
— пинцено 650 тыс. руб., — шиферный недорогой.
Обращаться по адресу: ул. Маковского, д. 17, кв. 10. 1132

КОРПОРАЦИЯ ТИМ
ЭВРИКА! Яблоки, бананы, апельсины... от
КОРПОРАЦИИ ТИМ!
Тел. 217-377, 218-916. Филиал: Красноярск-45,
(39169) 3-56-80, 3-79-93.

КОРПОРАЦИЯ ТИМ ПРЕДЛАГАЕТ
ГРУШИ «Пасса Красана» — королева груш: сладкая, ароматная! КИВИ — сок киви расщепляет холестерин и содержит витамина «С» в 4 раза больше, чем любой другой фрукт. **ВИНОГРАД «Томсон»** — один из лучших сортов в мире!
ЛИМОНЫ!
ДТ «ТИМ»: 60 лет Октября, 45, т. 217-377, Минусинский филиал: г. (39172) 20-205.

КОРПОРАЦИЯ ТИМ ПРЕДЛАГАЕТ:
ВЫСОКОАКТИВНЫЕ СУХИЕ ДРОЖИЖИ в вакуумной упаковке
КИТАЙСКУЮ ЛАПШУ быстрого приготовления
ОПТОВЫЕ ПОСТАВКИ
Красноярск, 8 (3912) 217-377, 218-916
1141

В магазине ТОО «САБА» **ИМЕЮТСЯ** в продаже:
— сухое молоко, тушенка, масло сливочное, халва, мука в/с,
— детские товары в ассортименте,
— клей обойный, «Лена».
Предлагаем услуги по перевозке грузов на автомашине ГАЗ-53 с термобудкой.
Обращаться по телефону: 2-46-28, 1145

СРОЧНО ПРОДАЮТСЯ: капитальный двухэтажный гараж в кооперативе «Дружба», дача в «Жилстрое» (12 соток), недорого.
Обращаться: ул. Маяковского, д. 9, кв. 7. 1144

Желающие приобрести ценков эрдельтерьера звоните по тел. 2-27-42 ежедневно после 18 часов. 1133

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная приватизированная квартира на седьмом этаже по ул. Колесниченко, д. 4а, кв. 27.
Обращаться по тел. 2-48-83 в любое время. 1139

ПРОДАЕТСЯ приватизированная квартира (15 кв. м) на 9 этаже.
Обращаться по адресу: ул. Гайнулина, дом 2 «А» (316), кв. 139. 1119

ПРОДАЮТСЯ блоки бетонные 0,2х0,2х0,4 (облегченные).
Тел. посредника 2-46-48 (в рабочее время). 1127

Распоряжение

24.05.95 г., г. Красноярск № 09 — 634р.

В связи с непредставлением чековым инвестиционным фондом Вячеслава Артемьева «Надежда» отчета о финансово-хозяйственной деятельности за 1-ый квартал 1995 г., неустраивающим замечаний, выявленных краевым комитетом по управлению госимуществом в годовом отчете за 1994 г., а также окончанием срока действия квалификационного аттестата 1-ой категории управляющего фондом Дробышева Г. И., выданного крайфинуправлением от 28.04.94 г. протокол № 17.

1. Отозвать лицензию № 14, выданную 25.11.94 г. распоряжением краевого комитета по управлению госимуществом г. Красноярска № 09 2014-р чековому инвестиционному фонду Вячеслава Артемьева «Надежда».

2. Начальнику отдела ценных бумаг и методобеспечения Савинич А. С. в средствах массовой информации довести данное распоряжение до акционеров.

В. С. МАШУКОВ,
первый заместитель
председателя комитета.

РАЗНОЕ

Диплом № 674368, выданный на имя **МЕРЗЛЯКОВОЙ Галины Марковны**, **СЧИТАТЬ НЕДЕЯТЕЛЬНОМ.**
1142

КООПЕРАТИВ «АНГАР» прекращает свое существование.
Претензии принимаются в течение двух месяцев.
1143

Утерянный аттестат о среднем образовании № 875361 на имя Старухиной Татьяны Александровны **СЧИТАТЬ НЕДЕЯТЕЛЬНОМ.**
1123

В кооперативе «Луч-1» (первая очередь), 10 июня в 10 часов утра состоится общее собрание. Сбор в районе водонапорной башни.
Явка членов кооператива строго обязательна.
Правление «Луч-1».
1125

Кежемскому авиапредприятию на постоянную работу

ТРЕБУЮТСЯ:
— водители,
— электрики,
— рабочие в отдел перевозок.
Обращаться в ОК авиапредприятия. Тел. 2-05-65. 1136

Аттестат № 862892, выданный на имя Баровской Елены Ивановны **СЧИТАТЬ НЕДЕЯТЕЛЬНОМ.**
1134

Совет ветеранов ВОВ и труда, администрация Ярковского с/совета выражают соболезнование жене, детям, родным и близким ветерана ВОВ **Рукосуева Ивана Терентьевича** в связи с его смертью. Вечно будут помнить сибиряк-ангара села Яркого о верном сыне Отечества, защищавшем Родину от германского фашизма.

Кодинская районная ВТЭК с 17.07.95 г. не будет работать в связи с периодом отпусков членов комиссии.
Просьба ко всем, у кого заканчиваются сроки, явиться на пересвидетельствование заблаговременно.
Администрация ЦРБ.
1140

Учредители: трудовое коллектив редакции, администрация района, Управление печати и информации администрации Красноярского края.

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнения авторов публикуемых материалов могут не совпадать с мнениями редакции. Ответственность за содержание объявлений несет рекламодатель.

ГЛ. РЕДАКТОР Л. И. КЛИМОВИЧ.

Наш адрес: 663470, г. Кодинск Красноярского края.
Телефоны: редактор — 2-41-31; ответсекретарь — 2-46-48; отдел писем и общественно-политической отдела — 2-45-31; социально-экономический отдел, бухгалтер — 2-46-38, типография — 2-28-88.

Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам.

Объем 1 печ. л. Индекс 52336. Печать высокая. Тираж 6300. Заказ № 89.

Кежемская типография управления печати и информации администрации Красноярского края.
Корректор **Н. Полянова**.
Метранж **В. Быкова**.
Литографист **Н. Пестрикова**.
Печатник **Ф. Гусев**.